

校訊



中華基督教會
基慧小學

CCC KEI WAI PRIMARY SCHOOL



附慧苗80期
雙封面印刷

2020.7

顧問：何麗雲校長 編輯：甄翠蓮老師、譚慧妍老師、列秋虹老師 設計：何穎欣小姐



電話：2498 0383 傳真：2415 8656 校址：荃灣荃景圍167-185號 電郵：info@kws.edu.hk 網址：<https://www.kws.edu.hk>

校長的話

這個學年學校停課的日子十分多，先有社會事件，市民多次上街示威或堵路而引致交通受阻，教師和學生未能如常上班、上學；繼而又在農曆年假期間，一場突如其來的2019冠狀病毒病席捲全球，由本年一月至五月，全世界確診人數多達五百多萬，死亡人數逾數十萬，至今部份國家之疫情仍然嚴峻。而本港的中、小學因疫情緣故，亦整整停課了三至四個多月，真是意想不到它的影響力會這麼大。雖然小學在六月復課，但我們仍然要時刻保持警覺，以防疫症會再次爆發。按照衛生署衛生防護中心及教育局的指引，復課後，全體教師、員工、學生和家長進入及留在學校時，都要佩戴口罩、量度體溫、時刻注意個人衛生等。還有只可半天上課，避免在校用膳。人與人之間要保持社交距離，避免人群聚集，以減少互相感染的機會。

由於以上各項防疫措施，縱使復課後也未能如常舉行各項活動和集會，如跨學科學習周、教育營、參觀、遊學團和競技比賽等。為了避免疫情再度爆發和大家的身體健康設想，希望同學們和家長能明白及體諒。



從另一角度看，是次停課促使網上教學或電子學習迅速發展。為了讓同學們在停課期間仍能繼續學習，老師們都積極投入，盡心盡力為學生製作教學影片。為了增加與學生互動和溝通的機會，還學習使用視像會議的電腦軟件，可見老師們為了達致更佳教學效果，與時並進，終身學習。希望同學們懂得珍惜，努力學習，不要浪費老師們的一番功夫。

可能因停課太久，同學們亦十分期待見到老師和同學，故透過視像會議軟件進行網上課堂時，學生的出席率十分高，全都超過九成，可見同學們的參與十分踴躍。同學們在上課前均按照老師的指引先做好預習，透過互聯網觀看教師預先製作或上載的影片。上課時，教師通過講解及提問教導學生。下課後，學生需要完成習作及上載習作給老師批改。老師在下一課節開始時，先與學生檢討已批改的練習，看看有甚麼地方同學會經常做錯。如個別學生因缺乏電腦設備未能進行網上學習，家長可向學校申請借用平板電腦供學生在家使用。復課後，老師亦會再次檢視在停課期間學生是否能掌握及明白網上學習的內容，學生如有不明白的地方，老師們亦會重新教授，務使同學明白。

在停課期間，除了學科的學習之外，學校亦安排了班主任、教師、校牧及輔導人員等為一至六年級學生舉行「同學仔、傾吓偈」及「心意速遞」活動，大家透過視像會議在互聯網上分享生活上有趣的事情和表達心意，又會為該月份生日的同學送上祝賀，與同學們一起唱歌、祈禱等，氣氛愉快又溫馨。

停課期間，我們知道家長們也是十分辛勞，多謝你們在這段時間陪著子女在家學習之餘，還要處理家務和工作，十分忙碌。祝願大家身體健康、家庭幸福，盼望疫情會盡快過去，讓世界各國、社會上各行各業重回正軌。





透過推動正向校園活動，加強培養學生的良好品德及正面的價值觀。深化正向班級經營，增加學生對學校的歸屬感，持續發展正向校園氛圍。



▲ 陽光午膳 ▼

訓輔活動

▲ 一年一度全校大掃除，同學投入參與清潔課室。



▲



領袖生透過參與不同類型訓練，培養合作性和團隊精神，加強溝通技巧及解難能力，讓他們發揮領導才能。



▲

運用資訊科技支援學習，翻轉教室概念融入課堂，提升學習效能。



深化學生匯報技巧，提升表達、溝通及協作能力。



五、六年級學生早會分享新聞



網上實時課堂

學與教

停課不停學，設定多元的網上學習活動，保持學習的動力和興趣。



Zoom English STEAM



同學仔，傾吓偈





學生團契

本年度周會主題
學生團契體驗日
迎新日
搭通天堂線
祂是誰
百變生命力
神的救恩



校牧事工暑期活動



樂器培訓小組「樂」天一族



投投是「道」籃球小組參加比賽

宗教事工

全校師生家長
「並肩培育豐盛生命，攜手見證基督大愛」，
共享團契，榮神益人。



家長團契

聖誕節崇拜



聖景劇



教育主日



唱跳敬拜



教師退修會



詩班獻唱



星級歌唱家獻詩

升小STEAM DAY體驗日2019



動感VR體驗館



5G智能家居



S-T-E-A-M



漫遊3D小世界



micro:bit & Legoland



魔法幻影



STEAM FISH魚王拉力賽



樂在水中



mBot機械車對對碰



小一選校策略家長講座



校園新面貌之壁畫設計



相信大家踏入基慧校園，都會見到學校大堂兩旁的壁畫。這次壁畫工程於去年十二月開始，經過兩個月時間，終於完成了！壁畫主題分為「繽紛的校園」和「主耶穌的愛」兩個部分，透過不同的圖畫，展現了充實且充滿愛的校園生活，也見證了耶穌基督的大愛，希望大家喜愛這個校園新面貌。



學術類

大灣盃粵港澳大灣區數學競賽預選賽2020(香港賽區)
 「華夏盃」全國數學奧林匹克邀請賽2020(香港賽區)初賽

7—等獎 13—等獎 4—等獎
 6—等獎 17—等獎 30—等獎

體育類

2019年U8男子組別佩劍	1冠軍
2019年U9男子組別佩劍	1季軍
2019年U10男子組別佩劍	1季軍
荃灣區青少年及兒童短池游泳錦標賽2019	
男子9-10歲組50米蛙泳	1亞軍
男子9-10歲組50米蝶泳	1亞軍
2019年全國青少年蹼泳錦標賽	
蹼泳U系列比賽(梧州站)	1亞軍
荃灣區分齡游泳比賽(2019/20)	
男子青少年J組100自由式	1季軍
2019香港夏季蹼泳賽	
9-10歲組別男子50米雙蹼	1季軍
9-10歲組別男子100米雙蹼	1冠軍
11-12歲組別男子50米雙蹼	1季軍
11-12歲組別男子100米雙蹼	1季軍
葉紀南三人籃球挑戰賽	碗賽殿軍
大埔體育會2019至2020年度全港跆拳道觀摩邀請賽	
男子色帶10-12歲27kg以下	1季軍
男子色帶10-12歲27kg以下	1亞軍
女子色帶8-10歲31kg以下	1亞軍
2019恒生「新一代」乒乓大比拼	
男子C組(7歲或以下)單打	1亞軍
2019/20年度小學聯合水運會	
女子高級組50米蛙泳	1殿軍
李惠利中學盃小學男子籃球邀請賽	團體優異獎
香港小學跆拳道隊際賽2019	
男子色帶B組鰭量級	1季軍
男子色帶B組輕中量級	1季軍
南華會佩劍劍擊比賽	
U8佩劍組別	1季軍

藝術及興趣類

第71屆香港學校朗誦節	2冠軍 1亞軍 3季軍 49優良 4良好
第七屆香港國際青少年表演藝術節2019	
鋼琴四級組	1亞軍
鋼琴專題組布格穆勒組	1銀獎
都會國際青年藝術節2019	4金獎
聖誕繪畫及攝影比賽兒童初級組(B01)繪畫	1優異獎
2019-2020年度畢業專刊封面設計比賽	1優異獎
第二屆聯校科幻畫大賽(2019-2020)	1優異獎
第56屆學校舞蹈節小學高年級組中國舞(群舞)	甲級獎

服務及宗教類

中華基督教會香港區會小學校長會2019/20模範生

模範生4名

染曦允

6A

光陰似箭，日月如梭。我即將升上中學，快將離開我的母校——中華基督教會基慧小學，離開老師，也要跟多年的「戰友」分開，我心中充滿不捨。

我，快要離開母校，往新的旅程進展！回想起六年前，我只是一個天真無知、害羞的小孩。現在，我已脫胎換骨，變成一個乖巧懂事、勇敢的人。

老師們，謝謝您！在你們悉心的教導下，我學到了很多知識，更令我學到了如何做一個踏實的人。我不會忘記你們的每一句訓勉、每一個鼓勵。

同學們，我們一起度過了美好的歲月，一起大笑，一起玩耍，一起成長……轉眼間，我們要分開，分別升上不同的中學，去認識新的老師、新的同學。不要忘記我們一起走過的每一分、每一秒啊！

謝謝我的母校！你是一個溫室，培育着我們這些幼苗茁壯成長！將來，我定會做一個踏實的人，貢獻社會，藉此報答老師們的教導之恩！

馮巧琳

6C

六年時間就像曇花一樣，轉瞬即逝了。在基慧小學的六年裏，陪伴着我成長的，是我們的老師和同學。他們陪伴着我，一起學習，一起面對困難，使我迎難而上，我十分感謝他們。

教導我們的老師，為我們付出了很多時間、心意，希望我們成為一個出色的人。雖然每一位老師的教導方式各有特色，但他們的目的都是一致的，除了教導我們不同的知識外，更着重品德教育，使我們學會不同的道理。

在這六年裏，老師們給了我很多機會發展所長，擴闊視野，提升自信心，感謝老師們悉心的栽培，無私的奉獻，諄諄的教誨，成就了今天的我。

我還要感謝這六年來一直陪伴我成長的朋友和同學。我們一起學習，一起玩耍，一起被教訓，當中有笑有淚。當我傷心時，你們會安慰我；遇到逆境時，我們互相鼓勵，一起牽手笑着面對。這些點滴，我必不會忘記，不會讓這些回憶被時間所吞噬。

在此，我衷心感謝老師、朋友和同學們這六年內的教導和鼓勵，讓我學懂了珍惜，珍惜身邊每一個人，每一件事，更讓我明白了「天下無不散之筵席」，人總要經歷離別才能成長。

最後，我想藉此機會對老師和同學們說一聲：「謝謝你們六年的支持和陪伴，沒有你們便沒有現在的我。請各位珍重！」

老師編輯小組：駱雅茵老師 鄭恩好老師 譚燕鳳老師
梁詠妍老師 曾淑貞老師 劉麗婷老師
陳綺君老師 伏韻婷老師

排版設計：何穎欣小姐



畢
業

感

言

楊方正

6B

不知不覺間，我快要小學畢業了，展開中學的學習歷程。此刻，我感到很不捨，不捨得陪伴我學習的同學們，不捨得教導我的老師們，更不捨得校園的每個角落。

首先，我最不捨得的是與我相處六年的同學們。要不是他們伴我學習，我的小學生活或許會變得枯燥無味。小息時，我們會一起玩耍，也會一起做功課，有時會一起到圖書館閱讀。無論我們一起做甚麼，我也會感到很開心、滿足。

其次，我也不捨得教導我的老師們。老師們的諄諄教誨，是我人生路上的引路燈。當我做得好時，他們會稱讚我；當我做得不好時，他們會教導我；當我失意時，他們會鼓勵我。所以，我真的非常感謝他們，也很感恩遇到這麼好的老師。

最後，我不捨得校園的每一個角落。校園的每一個角落，記錄着我與同學相處的時光。看到它們，使我回憶起小學愉快的校園生活。

儘管是多麼的不捨，但也不能改變小學畢業的事實。升上中學後，我一定會努力學習，絕不辜負老師們對我的期望。

歐靖祈

6D

歲月，如流水般從指縫間不知不覺地流走，抓也抓不住。小學六年的學習生活，一瞬間就過去了，我即將離開我的母校、我的老師、我的同學……真是百感交集，筆墨也難以形容。

當我低頭看見三五成羣的一年級生時，便發覺自己已由一個天真可愛的小女孩，長大成明白事理，懂得待人接物的六年級生了。凝望學校的每個角落，都盛載着我們此起彼落的歡笑聲，體育課時的吶喊聲，音樂室悠揚的歌聲，教室中琅琅的讀書聲……在腦中繚繞着，令我回味無窮。

令我心繫母校的，還有我敬愛的老師。老師就像滋潤大地的春雨，又仿似濃霧中的明燈，使我一步一步的成長。我衷心感謝老師一直以來的關懷，我會把你們的諄諄教誨銘記於心。每當我有困難時，您都會給我指導正確的方向；每當我有煩惱時，您會聆聽我的心聲，解開我心靈的枷鎖。您的關懷令我如此的溫暖啊！

老師、同學與我點點滴滴的回憶不會隨流水般逝去。我會珍惜與你們共渡的每分每秒。雖然我們將要分道揚鑣，但我仍帶着堅毅不屈的精神迎接未來，邁向新的里程碑。

在此，我衷心祝願老師們桃李滿門！
同學們鵬程萬里！